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  Číslo 1                                                                                     ŘÍJEN  2016 
 
     Vítám Vás u dalších zpráv z Nerestec. Jak 
jste si všimli, změnili jsme název. Okolnosti nás 
k tomu donutily. Byli jsme upozorněni, že pokud 
opakovaně /periodicky/  vydáváme časopis, 
musíme ho zaregistrovat u Ministerstva kultury a 
povinně posílat výtisk dalším 19 institucím. 
Finančně by jedno číslo, které bychom odesílaly, 
vyšlo na nejméně 700 Kč. 
Proto jsme se rozhodli, že nebudeme již vydávat 
Zpravodaj, ale poskytneme Vám informace o 
dění v Nerestcích. Tyto budou vydávány podle 
potřeb obecního úřadu.  
     Máme za sebou náročné léto, úspěšně jsme 
„dostrašili“. Malou připomínku v podobě 
fotografií máte před sebou. Letos jste se setkali 
s významnými hosty naší akce – paní Evou 
Hruškovou a Janem Přeučilem. Jejich umění jste 
měli možnost shlédnou v divadélku. A myslím, 
že to byl zážitek. Dalším významným hostem byl 
hejtman Jihočeského kraje pan Jiří Zimola.  
     Co nás čeká v nejbližší době? Už 12. 
listopadu máme naplánované Setkání důchodců 
s hudbou a občerstvením. Pak budeme pokračovat 26. listopadu  Mikulášskou nadílkou 

pro děti a večer pro dospělé. Prosím o 
nahlášení počtu dětí, které se zúčastní. 
Termín je do 20. listopadu, to abychom 
připravili balíčky pro hodné děti.  
     Z dalších významných   událostí 
připomínám opravu starého mostu a 
komunikace do Horních Nerestec. Vím, že 
to bylo mnohdy velmi náročné, museli jste 
se vypořádat s omezením v dopravě,  ale 
jezdíte již po novém.  A tak to snad nějaký 
ten rok  vydrží. 
     Také musím připomenout úspěchy 
našich hasičů, kteří nás se ctí 
reprezentovali na soutěžích a rozšířili 
sbírku pohárů. 
     Dostali jsme také k dispozici jízdní řády 
autobusů, které budou zastavovat na 
znamení na rozcestí. Budou přílohou 
informací. 

Citát: “Pamatuj, že i ta nejdelší hodina v tvém životě má jen 60 minut.“    Sofokles 
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Prostor pro toto číslo našeho zpravodaje využiju k položení několika otázek. Otázky 
to nebudou nikterak těžké, ale byl bych rád, kdybyste si našli chvíli k zamyšlení . 
První otázka se týká naší snahy ukázat obec i návštěvníkům,  a to třeba při akci 
Strašení.  Je nasnadě otázka,  zda vůbec pokračovat nebo ne?  Budeme poslouchat 
jak si obec letos namastila kapsu od lidí, kteří za patnáct ročníků nic neudělali? Je 
ještě chuť vůbec něco dělat nebo se budeme v budoucnu koukat , jak se jiné obce 
baví a co všechno dělají.  Jen pro zajímavost,  letos bylo na stanovištích a v obsluze 
přes sto lidí a kde je brát?  Dík a ještě jednou díky všem dobrovolníkům . Proto je 
obec  taková  jaká  je. A byť můžeme mít na stejnou věc různé názory, je přece 
naším společným cílem uspět a pobavit sebe ale i okolí nebo ne? 
Druhá otázka se bude týkat údržby zeleně v obci i mimo ní. Nevím, jak si to mám 
vysvětlit,  ale neustále mě přivádí k šílenství nezájem.  Jedete po vsi,  zaměstnanci 
pracují, uklízejí , vyřezávají a  snaží  se,  aby jste se nemuseli z okna koukat na 
nepořádek tak, jak tomu bylo v dobách minulých.  Je pravda, že na svých 
pozemcích máte také vesměs pěkně uklizeno.  Jenže když mi něco překáží,  tak to 
nejlépe vyhodit na obecní, proč ne,  vždyť je to obecní a ne moje a on to někdo 
uklidí. Tak třeba větve  ořezané z ovocných stromů u lávky u Benešů  a nebo 
posekaná tráva o kus dál.  Vysypeme jí přes cestu do křoví. NECHTE SI TO U 
SEBE! Lítání auty a na motorkách po lese.  MY VÁM PO DVOŘE A ZAHRADĚ 
TAKÉ NEJEZDÍME!  Myslím, že bych mohl pokračovat celkem dlouho,  třeba  
svedená voda do obecní cesty,vyježděné koleje mimo vozovku přesto ,že je zde 
uložená kanalizace ( proč ne, já škodu mít nebudu atd.) 
Třetí otázka se nabízí sama -  co dál? Chcete aby se něco měnilo nebo raději to 
necháme vyhnít.  Můj názor je takový, pokud jsme došli tak daleko, protože si 
dobře pamatuji,  když jsme neměli  ani čím jezdit ani čím sekat,  byla by škoda se 
na všechno vykašlat.  Jenže bez pomoci vás ostatních se to také nedá dělat. Každý 
může přispět jen maličkostí.  Třeba , že mu nebude lhostejno  jak se tu chovají jiní. 
Vždyť přece není problém odvézt trávu do kompostárny, od toho tu je, a i ty větve 
se zde dají uložit. Není to přece problém.  Pokud na svém pozemku něco rozkopete,  
také to budu chtít uvést do původního stavu, tak proč ne i na obecním  a tak dále….  
Život v obci a hlavně u nás není žádný anonymní svět. Myslím, že bychom měli 
přemýšlet i o tom, co po nás zůstane. Přeci jsme tady jen na návštěvě a nikdo z nás 
není nesmrtelný. Budu rád,  pokud alespoň část mého dnešního zamyšlení, které 
pramení z toho,  co musím dnes a denně řešit , zůstane ve vašich myšlenkách. 
Ještě než skončím, okrajově k našim plánům. V minulém čísle jsem vás informoval 
o dotacích. Nyní je stav takový, že jsme nedostali dotaci na cyklostezku z důvodů 
malých nákladů a malého bodového hodnocení ( akce za 2mil není dostatečně 
velká).  Máme vypracovaný projekt na infocentrum a startovací byty, akci bychom  
měli do tří let realizovat.  III. etapa Pod Řištím bude realizována z největší 
pravděpodobností až na přes rok z Krajských dotacích a asi postupně, na etapy.  
Strašení jsme vyúčtovali,  POV také už jsme uzavřeli.  Nyní je nejdůležitější  
úkolem výběrové řízení na dodavatele Dopravního automobilu z přívěsným 
vozíkem pro hasiče, kde jsme uspěli v obou kolech. Teď už jenom dobře vybrat 
dodavatele.  Hasičům, ale i těm,  kteří nejsou hasiči, ale jsou  rádi, že mohou být 
součástí party vesměs mladých lidí moc děkuji za pomoc při úklidu jezu. Velký dík 
patří i p. Vejšickému z Mirovic a p. Křesinovi za technickou pomoc.  Když bude 
čas a počasí, chtěli bychom ještě vyčistit jez před náhonem a pod jezem zredukovat 
ostrůvek. Uvidíme jak to dopadne.  
 Děkuji , že jste si přečetli celý článek. Přeji pěkný podzim pokud možno ve zdraví. 
                                                                                                        Vladimír Macoun 
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Ze zastupitelstva obce ze dne 5. 9. 2016  
• Kontrola usnesení ze dne 27. 6. 2016 – Směna pozemku Mikoláškových, na 

kterém je přístupová cesta k bažantnici (pí Píchová). Jedná se o cca 220 m². 
Obec je ochotná ke směně, Mikoláškovi navrhnou za jaký pozemek by směnu 
akceptovali.                                                                                               

• Směna lesa mezi Obcí Nerestce a Miroslavem a Milanem Bívů. Odkládá se, bude 
řešeno v budoucnu.      

• Výpověď z nájmu –pí Nováková, ke dni 31. 12. 2016. Zastupitelstvo souhlasí. 
Pozemek je nutné uvést do původního stavu. Paní Novákové bude zaslána 
odpověď.  

• Šetření v H.N. – na základě stížnosti paní Novákové na odbor životního prostředí 
v Písku bylo sjednáno místní šetření. Toho se zúčastnili- Ing. Hořejší, Ing. 
Černická, V. Macoun, Z. Touš, JUDr. Průša, M. Nováková a V. Nováková. 
Předmětem byla strouha pod zahradou stěžovatelky, která je umístěna na jejich 
pozemku a podmáčí jim zahradu.  Roury, které jsou do strouhy zaústěny zůstanou 
na svém místě, vyústění kanalizace na dešťovou vodu bude na řešení obce. 
Strouhu případně nechá obec zaměřit. Vyčkáme na výsledek a zprávu z odboru 
ŽP. Obec nabídla stěžovatelce směnu pozemku. Směna s panem Novákem byla 
avizovaná již v roce 1965, jak bylo doloženo zápisem do kroniky, směna však 
nebyla provedena. Obec nyní učinila první krok během jednání, je potřeba aby se 
vyjádřila stěžovatelka.                                                              

• Infocentrum, rekonstrukce obecní budovy – projektová dokumentace byla 
ukončena a podáno závěrečné vyúčtování na KÚ.                                     

• Vesnice roku 2016 – vyhlášení proběhlo v Cehnicích. Obec Nerestce získala 
„Čestné uznání za podporu regionálních potravin“                                                    

• Strašení – Ing. Macounová podala závěrečné vyúčtování.                                      
Příjmy: dary od obcí – 6500,--Kč, dary ostatní – 55 300,--Kč,                              
grant JK – 20 000,--Kč, vstupné brána – 8 255,--Kč,                                     
dobrovolné vstupné – 18 155,--celkem 102 210,--Kč                                          
Výdaje: Dohody o provedení práce – 24 400,--Kč, vyúčtování dotace 20 000,-Kč , 
materiál, doprovodné akce – 46 765,--,                                                             
Závěrečné vyúčtování bylo podáno na KÚ.                                                 

• Ostatní dotace –                                                                                                        
a) III. etapa Revitalizace pod Řištím je doplněna o posudek na výskyt chrněných 
živočichů, termíny pro vyhlášení dotačního programu se posouvají.     
b) Cyklostezka – podáno na IROP, nebyly jsme úspěšní, podáme příští rok znovu.  

• Dotace MŽP a MZ. Chceme zažádat o dotaci na revitalizaci a opravu rybníčku 
v H.N. Akci budeme konzultovat s koordinátorem a vypracujeme návrh.  

• Oprava komunikace v H.N. – obec souhlasí s projektem, SÚS nás bude 
informovat o termínu opravy. Bude zabezpečen příjezd do obce IZS a od 17 – 7 h 
bude možný přístup vozidly.   

•  Hasiči –dopravní automobil. Zadávací dokumentaci vypracuje p. Kotrc.           
Cena 5 000,--.    

•  Pozemkové úpravy – Ve středu 14. 9. bude poslední jednání. Pokud by se konaly 
PU i v Horních Nerestcích, bylo by možné vyřešit i odtokové poměry v obou 
částech obce. Náklady na studii by pak hradil stát a nikoli obec.    
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•  Zaměření cest – je zaměřena cesta z H.N. na Jezvinec, zatím jen do obecního 
lesa nad obcí.   

• Jednání s AGPI - jednání o odtokových poměrech v H.N se nezúčastnili zástupci 
AGPI. Prozatím nekomunikují. Bude zaslán dopis do Písku, pokud i nadále 
nebudou ochotni jednat a spolupracovat, obrátíme se na SZIF.  

• Žádost pí Skopečkové na vybudování vodní hráze v korytě náhonu. Žadatelka 
musí zažádat p. Hořejšího odbor ŽP v Písku o povolení s nakládání s povrchovými 
vodami a zažádat Povodí Vltavy. Obec nesouhlasí s tím, aby se jakkoli narušilo 
nově zbudované koryto náhonu. Navrhuje, aby si prodloužili rameno s košem a 
vyhloubili pod košem díru pro zachycení vody.  

• Vybudování cesty – žádost pí Skopečkové. Cesta na požadovaném  místě nikdy 
nebyla, ale v rámci PÚ by bylo možno vybudovat kousek přístupové cesty 
k pozemku pí Skopečkové a cca 60 m² se vloží z majetku pí Skopečkové k tomuto 
přístupu.  

• Nákup drobných dlouhodobých prostředků – během poslední doby došlo 
k nevratnému poškození multifunkční tiskárny, křovinořezu a čerpadla ve vrtu. 
Byly zakoupeny nové. Dále byl zakoupen program na inventarizaci.  

• Brigáda jez – starosta obce děkuje za pomoc při čištění jezu všem brigádníkům, 
kteří se zúčastnili v počtu 10 osob. 

• Jednání Povodí – opět oslovit Povodí, aby sdělilo, kdy bude vyčištěna řeku u 
Benešů. Slib je od roku 2013.   

• Rozpočtový výhled – schválen na léta 2016 – 2019.(6/0/0)      
                            

Ze zastupitelstva obce ze dne 3. 10. 2016 
• Komplexní pozemkové úpravy – starosta informoval, že byla ukončena jednání o 

KPÚ. Do KPÚ vstupovala obec s 180 735 m², výstup činí 181 953 m². Pozemky 
jsou rozděleny takto:                                                                                                     
orná půda – 31 931 ²m, zahrada 357 m², trvalý travní porost 3 719 m², trvalý travní 
porost 16 693 m², vodní plocha 27 870 m², ostatní plocha 101 383 m².  

• Výběrové řízení DA – Bylo osloveno 5 firem, nabídky zaslalo do výběrového řízení 
5 firem. Hodnotící komise ve složení V. Macoun, Z. Touš, Č. Mezera, J. Beneš a V. 
Vejšický  vyhodnotili nabídky a určili pořadí:                                                        
AUTO VINKLER – 938 608,--                                                                               
PROFI AUTO – 971 345,--                                                                               
TECHSPORT – 978 890,--                                                                                       
SAP – 1 051 006,--                                                                                                       
CB AUTO – 1 059 466,--                                                                                           
ZO bere na vědomí výsledky výběrového řízení na veřejnou zakázku na pořízení 
dopravního automobilu s požárním přívěsem. Zároveň bere na vědomí doporučení 
hodnotící komise s tím, že pověřuje starostu obce k jednání s vítěznou firmou 
AUTO VINKLER, s.r.o., Hradišťská 2454, Písek o možnosti dalšího snížení ceny 
v návaznosti na skutečnost,  že doplňková výbava na dodávku automobilu se jeví 
jako nepřiměřeně vysoká.  

• Dotace na rok 2017 –                                                                                               
POV – ZO do příštího zasedání podá návrhy na čerpání dotací z POV 2017. 
Cyklostezka – zažádat příští rok z MAS    

• Revitalizace rybníčka H.N. – firma AXIOM zpracovala studii na revitalizaci. 
Předpokládané náklady jsou 592 tis. Kč, spoluúčast 92 tis. Kč. Firma by zajistila 
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vypracován projektové dokumentace, vypracování, žádost a administrace žádosti 
za nabídkovou cenu 96 tis. Kč.                                                                                 
ZO pověřuje starostu k jednání o ceně projektu, případně oslovíme jiné firmy.  

• Nabídka na kontejnery – SORP.  Nabídka na nákup velkoobjemových kontejnerů, 
dotace 85%, spoluúčast  15%. Doba udržitelnosti projektu je 5 let. ZO souhlasí se 
zapojením do dotací na nákup kontejnerů na tříděný odpad, které zajišťuje SORP a 
schvaluje pořízení celé sady kontejnerů – sklo, papír, plasty, kov 

• Odprodej pozemku pod studnu – žádost manželů Toušových. Jedná se o parcelu 
91/6 o výměře 298 m².                                                                                        
Vyvěsit záměr na prodej pozemku. Pak bude jednáno dále. 

• Kontrola plnění rozpočtu za období 1-8/2016. Příjmy 80,82%, výdaje 76,16%.  
• Oprava komunikace v H.N. – Průjezd do H.N. pro osobní automobily vozidla IZS 

bude řešen objížďkou přes Horosedly. Uzávěra bude oznámena.                
• Licence na autobusovou přepravu – Jedná se o linku 360010 Písek-Mirotice-Boudy-

Čimelice-Mirovice se zastávkou na rozcestí D.N. a linku 360001 Písek-Vráž-
Čimelice-Mirovice se zastávkou rozcestí D.N. 

• Most – dne 4.10. bude předpřejímka stavby, poté bude umožněno průjezd po 
opraveném mostě. Dokončení stavby bude pokračovat.                                   

• Pohledávky za nájmem – Horna. Protože za letošní rok nebyl zaplacen nájem za 
užívání pozemku a na již druhou výzvu nebylo reagováno, bude doporučeným 
dopisem vyzván majitel nemovitosti k úhradě a případně se obec obrátí se žádostí 
o pomoc na právní oddělení JK.     

•  Zpravodaj z Nerestec – protože vydávání Zpravodaje z Nerestec vyžaduje 
registraci u Ministerstva kultury a odesílání povinných výtisků, ukončujeme 
vydávání Zpravodaje a nadále budou občanům poskytovány pouze „Informace 
z Nerestec“.                                                                                                          

• Zaměření strouhy – starosta nechal zaměřit strouhu u paní Novákové pro případná 
další jednání.                                                                                          

• Zaměření pozemku na směnu – jedná se o obecní pozemek ve stráni nad náhonem 
za pozemek opravňující přístup na lávku u Mezerů. Směna by proběhla mezi Obcí 
Nerestce a Mgr. Oldřichem Vlčkem.                                                                                 
ZO pověřuje starostu k zajištění zaměření pozemků a vyvěšení záměru na směnu 
pozemku. 

• Žádost pí Valové s finanční dar do veřejné sbírky na opravu kostela Nejsvětější 
trojice v Čimelicích. ZO schvaluje finanční dar do veřejné sbírky na opravu kostela 
v Čimelicích ve výši 2 000,--Kč a zároveň schvaluje finanční dar Církvi 
československé husitské ve výši 2 000,-- Kč na kostel v Mirovicích. 
 

BLAHOPŘEJEME 
     

ŘÍJEN                                       LISTOPAD 
Mezera Čestmír                              Jarmila Kolářová                            
Josef Hrubý 
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Něco z knihovny 
 

Tak se nám zase dni krátí, noci prodlužují a počasí se stává pošmurnějším. Sluníčko na nás 
sotva zamrká a příroda nám dává pocítit, že se blíží zima.  

Nezbývá, než se do tepla a léta vrátit alespoň prostřednictvím knih. Nejžhavější novinkou 
posledních dní je bezesporu Harry Potter a prokleté dítě. Tak zvaný osmý díl série o kouzelníkovi 
s jizvou ve tvaru blesku na čele je tentokrát psaný jako divadelní scénář. Však také původně vznikl 
jako divadelní hra. Ovšem myslím, že této novinky se ještě hezkou dobu na prknech českých 
divadel nedočkáme. Zato knihu můžete sehnat ihned a dokonce se můžeme s největší 
pravděpodobností těšit i na filmové zpracování. Ale letošní zimu to nebude.  

Pokud nejste příznivci Harryho Pottera, nebo už máte dočteno, možná jste fanoušky 
švédského spisovatele Jonase Jonassona a jeho knih Stoletý stařík nebo Analfabetka. V tom případě 
už jistě i víte, že napsal další knihu, která se jmenuje Zabiják Anders a jeho přátelé (a sem tam 
nepřítel). Hodnocení této knihy ovšem není tak hezké jako u autorových předchozích děl. Takže 
s největší pravděpodobností, pokud čekáte druhého Stoletého staříka, budete zklamáni. Ovšem 
pokud si pouze chcete vychutnat autorův styl psaní a jeho humorem si zpříjemnit zimní období, 
bude to jistě to pravé pro Vás.   

Možná, pokud jste postřehli v předchozích číslech zpravodaje vyhlášení soutěže o příběh 
nebo snad o nápad vytvořit pro naši knihovnu vlastní knihu povídek, pohádek, vyprávění a básní, 
čekáte, kdy se tedy jaký příspěvek ve zpravodaji opravdu otiskne. Jelikož celkový počet příspěvků 
se rovná čisté nule, bude i vyhodnocení soutěže snadné a celkový vzhled Naší knihy příběhů celkem 
jasný. Ovšem žijeme v malé vísce, a pokud chceme, aby to zde bylo hezké a bylo nám tady 
příjemně, stojí to čas a úsilí a už nezbývá čas na nějaké aktivity knihovny a pro knihovnu. Tedy 
věřím, že alespoň v nepříznivých podzimních a zimních měsících si najdete do knihovny cestu pro 
některou z pěkných knih, které na vás čekají.                                                        Eliška Felbábová 

 

 

PROVOZ  SBĚRNÉHO MÍSTA                    POZOR! ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY!  

SOBOTA  9:00 – 10:00 STŘEDA  16:00 – 17:00       
26. 11. 2016  9.  11. 2016 23. 11. 2016 
31. 12. 2016  7.  12. 2016 21. 12. 2016 
28.   1. 2017  4.   1. 2017 18.  1.  2017 
   
 
 
 

Obecní úřad v Nerestcích Vás zve na  

 
 
12. listopadu 2016                                  od  18:00 h   
                   Občerstvení a hudba zajistěna 
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HASIČI  A  HASIČKY 
 
Dovoluji si napsat pár řádků o našich 
hasičích. Myslím si, že letos to bude a 
je jeden z těch roků, kdy  hasiči a nyní 
bez vyjímek, jestli jde o ženy, mladé 
muže či starou gardu pracovali  velmi 
dobře. 
Postupně teď shrnu letošní dění. 
Nejprve bylo nutno se dobře připravit 
na okrskové cvičení, které se letos 
konalo u nás. Výsledek byl skvělý a 
to, že putovní pohár okrsku zůstal u 
nás, hovoří samo za sebe. Ženy 
skončili první, družstvo mužů A bylo 
také první a smůla jen že se nepodařilo skončit na pomyslné bedně i mužům B, kde chybělo 
opravdu málo. 
Dalším cvičením, kterého se naši hasiči zúčastnili,  bylo klání na Boudech. Jako každý rok i letos to 
bylo velmi zajímavé odpoledne ze skvělým koncem. Nejprve se měli dobrovolníci možnost utkat 
v takzvané opičí dráze, kterou jasně z převahou vyhrál jeden z našich mladých  Patrik P., další místa 
pak byly 4. a 9. Jako druhým a hlavním byl požární útok s příjezdem na stanoviště a s útokem přes 
překážky na 4 C hadice. Zde byli nejlepší  naši mladí muži,  jako druzí skončili domácí chlapi a 
jako třetí se ztrátou jednu vteřinu na druhé místo skončily naše ženy. Pro ně, jelikož se účastnily 
sami jako ženy, to bylo o to pikantnější,  protože celkem bylo 10 mužstev a všichni soutěžili 
dohromady. No a jako poslední bonbónek byla pořadová příprava, které se opět nejlépe zhostili naši 
hasiči a to s jedním trestným bodem, jako druhé skončilo naše družstvo žen ze 4 trestnými body a 
až jako třetí se umístnilo domácí družstvo. Pořadatelům patří velký dík, bylo to velmi zajímavé 
odpoledne a doufám, že se naši hasiči opět příští rok zúčastní. 
No jenže jen závody nejsou náplní  našich hasičů. Již od začátku roku jsme celkem s úspěchem 
zrekonstruovali hřiště na volejbal.  Bylo dobře, že letos na tuto rekonstrukci obec uvolnila 40 tisíc 
Kč  
Zejména hasiči, ale nejen ti, zde odpracovali přes 100 hodin.  Samozřejmě práce se udělalo 
mnohem víc, třeba pomoc při zatrubnění stoky v H.N., práce v lese na oplocenkách , ošlapávání 
stromků, ale i reprezentace obce  na Dni SV. Floriána v Písku,  na slavnostním otevření  husitského 
kostela. To vše patří k práci, kterou svědomitě dělají hasiči u nás v obci. Podle reakcí a zpráv, které 

se mi donesou,  je jejich vystupování velmi kladně 
hodnoceno.  
Vedení obce se tedy shodlo jednomyslně na svém 
zasedání, že  hasiče podpoříme v jejich snaze o 
možnost získat dotaci na dopravní automobil 
s přívěsným vozíkem. Dotaci jsme obdrželi a nyní 
máme i vybranou firmu,  která zhruba na přelomu 
ledna a února příštího roku dodá auto s veškerým  
vybavením. Za sebe mohu jen doufat, že se naše 
spolupráce bude i nadále rozvíjet. I přes některé naše 
rozdílné názory myslím, že si to auto za ty roky co pro 
obec děláte opravdu a upřímně zasloužíte.                                   
V. Macoun,   starosta                                                                                             
 

A takhle to většinou končí ……. 
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BEZPROUDÍ 
 

DNE  14. 11. 2016          HORNÍ NERESTCE      10 – 12 HOD 
 
 

ZMĚNA  ÚŘEDNÍCH  HODIN  STAROSTY 

 

PONDĚLÍ  18:00 – 19:00 HODIN 

OBEC NERESTCE ZVE NA 
 

 
26. listopadu 2016 

 
od 16:00 h    (Prosím, nahlaste počet dětí, které se zúčastní.) 

 
Obecní úřad v Nerestcích Vás zve na  

 

 
26. listopadu 2016 

od 20:00 hodin                        vstupné 80,-- Kč                    
hudba: L. Karásek 

 
 
 
 
 
 


